

List opatření

Název opatření:	Olešnice - výstavba ČOV a odkanalizování obce	ID_OP:	LA100229
Typ opatření:	Výstavba ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	ID_KO:	1,3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění	ID_AGL:	

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
11046	Olešnice v Orlických horách	10185000	Olešenka po ústí do toku Metuje

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

Popis současného stavu:

V Olešnici v O.h. není ucelený systém kanalizace s ukončením v centrální čistírně odpadních vod. Existují tu vedle sebe dva dílčí systémy jednotné kanalizace s vyústěním do Olešenky a systém splaškové kanalizace ukončené lokální čistírnou splašků. Zbytek tvoří krátké úseky zatrubněných příkopů pro odvádění dešťových vod.

Splašková kanalizace slouží hlavně pro odkanalizování dvou šestibytových jednotek a některých nejbližších objektů. Celkový počet připojených obyvatel je 45 a produkce splašků činí 2000 m³/rok. Celková délka stok v tomto dílčím systému je 205 m v profilu do DN 300 mm z kameniny a betonového potrubí.

Čistírna je malá mechanicko - biologická a vyprodukovaný kal je kompostován. Stáří popsaného systému je dva roky a stav kanalizace je dobrý. Splašky u ostatních nemovitostí jsou likvidovány v septicích nebo shromažďovány v bezodtokových jímkách na vyvážení.

Jednotná kanalizace se dvěma výustmi napojuje celkem 73 obyvatel.

Popis navrhovaného stavu:

Výstavba kanalizace a vybudování nové centrální ČOV.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ne	Priorita:	
Kanalizace:	Nová výstavba: Ano	Systém	Délka [m]
	Rekonstrukce: Ne	Gravitační: Ano	Gravitační:
	Počet EO nově připoj. na kanal:	Tlakový: Ano	Tlaková:
		Počet ČS:	Celkem [m]:
Čistírna odpadních vod:	Nová výstavba: Ano	Navrhovaná kapacita:	0 EO
	Rekonstrukce: Ne		0 m ³ /den
Investiční náklady [Kč]:	10 000 000,0		
Stav projekt. přípravy:	DSP		
Předpokládané datum dokončení stavby:	2015		
Do Programu Opatření zahrnuto:			

Poznámka:

Provozovatel:

Nositel opatření: vlastník infrastruktury